



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 62

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
2 августа
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

Мы вместе

Помогаем краснодонцам

Крыши восемнадцати многоквартирных домов отремонтируют специалисты из Тюменской области в Краснодонском муниципальном округе. Обновление касается всей конструкции.

Как сообщает ИА «Тюменская линия», строители в эти дни делают новую стяжку на кровле одного из домов по улице Комарова Суходольска. По словам прораба тюменской компании Андрея Локтева, на крыше делается «разуклонка»: «Чтобы вода стекала в воронки, которые есть на каждом подъезде, а поверхность была ровной, что очень важно при заливке финишного слоя кровли».

Отметим, что капитальный ремонт ведётся в рамках соглашения между правительством Тюменской области и администрацией Краснодонского муниципального округа.

На августовский педсовет

В стране

Видеть мир глазами детей

ЭТОТ ГОД ДЛЯ ОЛЬГИ ПУРТОВОЙ ЮБИЛЕЙНЫЙ: 25 ЛЕТ В ПЕДАГОГИКЕ

Посвятить свою жизнь воспитанию и обучению детей – сколько глубокого смысла в нескольких словах, которые до конца осознать может лишь тот, кто прошёл через это. Для кого любить своих учеников и вдохновлять их на успех – так же естественно, как дышать.

Идеальный учитель – какие черты присущи ему? Профессионализм и преданность делу – безусловно. Но это лишь основа образа. Помимо знания предмета и умения преподавать, он должен обладать определёнными личными качествами: быть интеллектуально развитым, тактичным, справедливым, терпеливым – и данный список каждый дополняет своими прилагательными.

Доплата к пенсии

Госдума предлагает со следующего года ввести для граждан старше 80 лет и людей с инвалидностью первой группы новую прибавку к пенсии.

Как пишут «Известия», депутаты приняли поправку, согласно которой с 1 января 2025 года указанным категориям граждан, которым полагается уход, будет ежемесячно доплачиваться 1,2 тыс. рублей. Выплату по уходу получают все пенсионеры, которым она положена, вне зависимости от наличия ухаживающего. При этом назначение пройдёт автоматически, обращаться за ним не нужно.

В федеральном округе

Помнить

В Екатеринбурге прошли памятные мероприятия в день рождения легендарного разведчика Николая Кузнецова.

Как подчеркнул начальник штаба местного управления «Юнармии» Нижнего Тагила Виктор Цымбал, изучение истории России, её традиций, в том числе и военных, сбережение памяти о ветеранах и своих дедах лежат в основе сохранения государства.

За шестнадцать месяцев разведчик уничтожил одиннадцать высших чинов фашистской Германии и каждый раз уходил нераскрытым, напоминает издание «Новый день».

В регионе

Искер-жыен

XIV Международный фестиваль историко-культурного наследия сибирских татар «Искер-жыен» проходит в первые дни августа в Тобольске.

В программе – научная конференция, гала-концерт победителей фестивалей.

Тобольск принимает гостей из девятнадцати регионов России и Ближнего Зарубежья.

В районе

Подготовить к зиме

Обеспечить бесперебойную работу в холодное время года – одна из главных сегодняшних задач коммунальщиков.

Как рассказал глава района Виктор Васильев в Телеграм-канале, проведена плановая работа по замене оборудования в пяти котельных. Выполнен ремонт участка тепловых сетей по двум улицам села Юргинское – М. Горького и Ленина.

Проведён ремонт водопроводных сетей, вода по которым поступает в здания Юргинской средней школы и дошкольного интерната.

Всего на ремонт инженерных систем ЖКХ в Юргинском районе планируется потратить более 11 млн рублей.

Татьяна ГЕОГЕНОВА



2021 год. Вместе с учениками Ольга Пуртова в Юргинском краеведческом музее

О другой профессии речи не было

Если говорить не о собирательном образе, а о конкретном человеке, то в моём представлении идеальный педагог – Ольга Пуртова, учитель начальных классов первого корпуса Юргинской средней школы. Так думают и родители. Чтобы не быть голословной, как пример – отзыв Ирины Стариковой, мамы третьеклассницы Вики: «Считаю, нам с учителем крупно повезло. Ольга Владимировна – очень активный и замечательный

педагог, которого любят дети и уважают родители, умелый организатор».

Что надо, чтобы заслужить признание коллег, детей и их родителей – забегая вперёд, скажу, ответ на этот вопрос получаю в конце нашего с Ольгой Пуртовой разговора: быть на одной волне с детьми – ставить себя на их место, в каждом ребёнке видеть личность.

У Ольги Владимировны всё это получается, потому что хорошо помнит свои детские годы, которые прошли в посёлке Голышманово. Нет, она не была продолжателем семейной династии педагогов: прадед, дед,

отец Владимир Степанович, многочисленные дяди и тётки были железнодорожниками, да и мама Нина Григорьевна трудилась билетным кассиром на железной дороге. Но уже с шести лет Оля Конышева видела себя учителем начальных классов. Толчком же послужил... журнал «Начальная школа!» Его выписала сестра отца Ольга (Ольга Степановна Трофимова – нынешний руководитель одной из школ в Голышмановском районе) – самая младшая из одиннадцати детей, она решила выучиться на педагога.

– Тётя Оля поступает, готовится к практике, к урокам, а

я, ещё дошкольница, возле неё, всё впитываю, – говорит собеседница о причинах, благодаря которым выбрала профессию. – Повезло с первой учительницей, я тогда пошла во вторую Голышмановскую восьмилетнюю школу. А через полгода – переезд на новое место жительства и смена школы на первую. И вновь повезло: это была базовая школа при педучилище, учительница – Бронислава Андреевна Ямщикова, строгая, но дельная, знания давала основательные, всех вытязывала на «4» и «5».